

«Відповідно до Книги раціонів «Основні норми годування тварин Миколаївського зоопарку», виникла потреба у придбанні на 2025 рік товару:

- хліб пшеничний 1 гатунку – 6838.17 кг.;
- хліб темний – 1460 кг.

Визначити предмет закупівлі відповідно ДК 021:2015 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (Хліб пшеничний з борошна 1 сорту, хліб темний) з вимогами до предмету закупівлі

Хліб пшеничний. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ 7517:2014. Зовні повинен відповідати формі, у якій проводили випікання, з дещо випуклою верхньою скоринкою, без бокових впливів. Поверхня гладка або шорстка, без забруднення. Відшарування скоринки від м'якушки не дозволено. Колір - від світло-жовтого до темно-коричневого, без підгорілості. Смак і запах - властивий цьому виду хліба, без стороннього присмаку і запаху. Стан м'якушки - пропечена, еластична, не волога на дотик, без слідів недомісу. Вага не менше 0.8 кг. У готовому виробі не дозволяється вміст сторонніх домішок, хруст від мінеральних домішок, ознаки хвороби та плісняви. Не дозволено застосовувати генетично модифіковану сировину, барвники штучні синтетичні, хімічні консерванти.

Хліб із житнього та суміші житнього і пшеничного борошна. Повинен відповідати до вимог стандарту ДСТУ-П 4583:2006. Зовні повинен відповідати формі, у якій проводили випікання, з дещо випуклою верхньою скоринкою, без бокових впливів. Поверхня гладка або шорстка, без забруднення. Відшарування скоринки від м'якушки не дозволено. Колір - від світло-коричневого до темно-коричневого, без підгорілості. Смак і запах - властивий цьому виду хліба, без стороннього присмаку і запаху. Стан м'якушки - пропечена, еластична, не волога на дотик, без слідів непомісу. Вага не менше 0.7 кг. У готовому виробі не дозволяється вміст сторонніх домішок, хруст від мінеральних домішок, ознаки хвороби та плісняви. Не дозволено застосовувати генетично модифіковану сировину, барвники штучні синтетичні, хімічні консерванти.

1.1. Предмет закупівлі транспортують всіма видами транспорту в критих транспортних засобах, згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на донному виді транспорту та вимогами (забезпечити температуру, мати гладенькі внутрішні поверхні, які здатні до легкого очищення, миття та дезінфекції, водонепроникні, забезпечені ефективними засобами для захисту від комах, пилу тощо).

1.2. Партіями на адресу замовника за рахунок та транспортом постачальника, на підставі заявки замовника.

1.3. Якість продукції підтверджується декларацією виробника та товарно-транспортною накладною

На підставі вищевикладеного включити до річного плану закупівель:

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби (Хліб пшеничний з борошна 1 сорту, хліб темний)

Процедура закупівлі: ЗЦП.

Рік: на 2025 рік

Джерело фінансування: кошти місцевого бюджету та від власної господарської діяльності.

Орієнтовний початок проведення: жовтень-листопад 2024 року.»